Morlaàs  le 2 mars 2024
Le Samedi 2 Mars 2024
Les Membres de la Commanderie Béarn Bigorre de l’Ordre International des Anysetiers se sont réunis pour l’Assemblée générale de la Commanderie au restaurant L’Amandier à Morlaas.                 

Après lecture du rapport moral de la présidente, le rapport d’activités de la secrétaire générale et le rapport financier du trésorier tous les trois adoptés à l’unanimité des présents.
La parole est donnée à l’assemblée.
 Une réunion où l’on pouvait constater une très bonne ambiance, une envie de continuer cette bonne voie dans laquelle c’est engagé depuis quelques mois ce Club Service qui fait parler de plus en plus de lui sur Pau et dont la devise est « Aider et donner de l’Espoir ».
Force est de constater que petit à petit avec 7 intronisations au mois de Septembre et les dons qu’il remet pour différentes œuvres ou associations, le rend plus populaire.
Mais ce n’est jamais assez, il faut encore recruter des membres actifs, trouver des dons et cela n’est pas une mince affaire en ces temps difficiles.                                                    
Côté menu, encore un régal, concocté par Denise Gonnet Maistre de Bouche et Stéphane Peyrot de l’Amandier.
Ambiance assurée et repas animé par Michel Lagalaye et son accordéon
 ( lui même membres Anysetiers) assisté par des chanteurs enthousiastes.                                                       
Pour les Anysetiers, l’engagement « Aider et donner de l’Espoir » reste le slogan qui remplit toutes les conditions du précepte « Bon samaritain, tu seras, pour tous avec discernement ».
Pour plus d’infos, contacter Éliane Garrabos : e.garrabos@neuf.fr.
Pour les curieux se rendre sur le Site internet de l’Ordre International des Anysetiers 
OIA les anysetiers .org     ou https://anysetiers.org


